



Ранее судимый житель Чайковского подозревается в совершении особо тяжкого преступления.

Следственным отделом по городу Чайковскому следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства 47-летнего жителя Чайковского (ч.1 ст.105 УК РФ).

Труп его с признаками насильственной смерти был обнаружен в одном из садовых домов в садоводческом массиве города.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что в ночь с 29 на 30 сентября 2009 года в садовом доме во время употребления спиртных напитков между потерпевшим и его знакомым, ранее судимым за совершение тяжкого преступления, произошла ссора. Во время ссоры подозреваемый нанес потерпевшему множественные удары ножом по телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За совершение указанного преступления, относящегося к категории особо тяжких, ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825363>